
ПРО ЛІЦЕНЗУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ  
З НАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПОСЛУГИ У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

  
   Підготовка до вступу у вищі навчальні заклади іноземних громадян 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 
проводить ліцензування діяльності з надання освітньої послуги у сфері вищої 
освіти з підготовки до вступу у вищі навчальні заклади  іноземних громадян з 
ліцензованим обсягом 300 осіб денної форми навчання.  

Департаментом наукової діяльності та ліцензування Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту у відповідності до листа № 6/1-1833 від 
19.07.2011 р. надано згоду на ліцензування підготовки іноземних громадян до 
вступу у вищі навчальні заклади. 

З метою адаптації студента-іноземця до системи вищої освіти в 
Україні, професійної орієнтації, поповнення та поновлення рівня їх знань, 
наближення до розуміння культурних та природних особливостей країни в 
Національному університеті біоресурсів і природокористування України 
тривалий час діє підготовче відділення. 

У розпорядженні підготовчого відділення, яке входить до структури 
навчально-наукового природничо-гуманітарного інституту НУБіП України є 
сучасна матеріально-технічна база як для мовної підготовки іноземних 
громадян (спеціалізовані аудиторії для вивчення української (російської) 
мови), так і для вивчення спеціальних дисциплін, визначених навчальним 
планом. Навчальний процес забезпечує досвідчений професорсько-
викладацький колектив. Усього в університеті працює 1436 науково-
педагогічних працівників, з яких 325 – професори та доктори наук і 956 - 
доценти та кандидати наук. 

Результатом співпраці НУБіП України та ряду університетів 
Євросоюзу, Північної Америки та країн Азії з Університетом м. Гент 
(Бельгія), Університетом ім. Гумбольдта (м. Берлін, Німеччина), 
Університетом Вагенінген (Нідерланди), університетами штатів Луїзіана та 
Айова (США), Токійським аграрним університетом (Японія), університетом 
прикладних наук Вайєнштефан та університетом прикладних наук Ангальт 
(Німеччина) стало підписання меморандумів про співпрацю та 
взаємовизнання систем освіти. Це збільшує зацікавленість іноземних 
громадян у проходженні довузівської підготовки в НУБіП України не лише з 
мови, а й з інших природничих та гуманітарних дисциплін.  

Національний університет біоресурсів і природокористування України 
має великий позитивний досвід підготовки фахівців для зарубіжних країн. 
Університетом підготовлено 3099 іноземних студентів, з яких вищу освіту 
отримали 2428, закінчили навчання в аспірантурі 374, пройшли стажування 
297 осіб. Серед них більше, як 120 осіб стали докторами наук, професорами 
університетів, завідувачами кафедр, деканами, проректорами та ректорами, 
заступниками міністрів та міністрами сільського господарства, міністрами 
освіти різних країн, послами, поширюючи та зміцнюючи дружні зв’язки з 
нашою країною та Національним університетом біоресурсів і 
природокористування України. 
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